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Kaple Nejsvetejsi Trojice

V 90. letech 17. stoleti nechal majitel rosického panstvi Jifi Rupert Hauspersky z Fanalu postavit barokni

Kaple trojuhelnikového pudorysu, pod niz se nachazi krypta, ma tfi oltare, prficemz hlavni je orientovan
na vychod. V prvnim poschodi jsou umistény dvé oratore a kur, na kterém byvaly varhany, zniCené za
2. svetové valky. Kupoli s lucernou pokryval do 30. let 20. stoleti Sindel.
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Kaple s lipovou aleji * Chapel with lime-tree alley * Kapelle mit Lindenallee

>~ Holy Trinity Chapel

Verlag von Anton Buchalek in Kossitz,
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The baroque Holy Trinity Chapel was build on a hill with the same name in nineties of the 17" century A e - . ——— o s le 0 -
by the owner of Rosice dominion Jifi Hauspersky of Fanal. &

The chapel of a triangular shape, beneath which is located a crypt, has three altars with the main altar
oriented towards east. There are two oratories and an organ-loft situated on the first floor, which used to
hold an ancient organ destroyed during the World War Two. The roof of the chapel had been covered with
shingle until the third decade of the twentieth century.
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Nejgeliysn Trojiee

=== Kapelle der Allerheiligsten
Dreifaltigkeit

In den 90. Jahren des 17. Jahrhunderts liel8 der Besitzer Rosicer Herrenguts
Jifi Rupert Hauspersky von Fanal die Kapelle der Allerheiligen
Dreifaltigkeit auf einem Hugel Uber der
Stadt, der denselben Namen
tragt, erbauen.
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Orgel stand.Siewurdeim Zweiten
Weltkrieg zerstort. Die Kuppel ou = i s :
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mit Dachschindeln gedeckt.
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Pohlednice s texty Jakuba Svobody
Postcards with texts of Jakub Svoboda
Ansichtskarte mit Text von Jakub Svoboda

Naucnou stezku vyrobilo v roce 2006 za prispéni
Jihomoravského kraje a mésta Rosice Kulturni informacni
centrum Rosice — www.kic.rosice.cz.
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Grundriss der Kapelle

u historii...

Stdanky trhovcu na ndavrsi * Market stalls on a hill * Stédnde der Marktleute auf dem Hiigel

Krizova cesta
Ke kapli vede zpocatku dvourada, 300 metru dlouha lipova alej. Stafi lip se pohybuje od 80 do 190 let.
Stromoradi doplnuje historicky cenna kfizova cesta z roku 1773, tvofena dvanacti kamennymi pamatniky

s vytesanymi reliéfy. Kazdorocné se zde na svatek Nejsvétéjsi Trojice kona pout, ktera ma uz dlouholetou
tradici.

< Stations of the Cross

Towards the chapel leads a 300-meters-long lime-tree alley. The trees are 80 to 190 years old and they
are accompanied with a historic Stations of the Cross from 1773, formed by twelve stone memorials with
sculpted relief. It hosts a wake every year during the Holy Trinity religious holiday, which has a long-
standing tradition.

— Kreuzweg

Zu der Kapelle fiihrt — am Anfang in zwei Reihen - 300 Meter lange Lindenallee. Das Alter der Linden
wird von 80 bis 190 Jahren abgeschatzt. Die Allee wurde von einem historisch wertvollen Kreuzweg
im Jahre 1773 erganzt, der von zwolf steinernen Denkmalern mit eingemeil3elten Reliefs gebildet ist.
Alljahrlich findet hier zum Feiertag der Allerheiligsten Dreifaltigkeit eine Wallfahrt statt, die schon eine
lange Tradition hat.

Zastaveni krizové cesty
Stations of the Cross stand
Station auf dem Kreuzweg



